

Kalendar važnih datuma u procesu prijavljivanja na koledže i univerzitete u Americi

Izaberite obrazovnu instituciju i program koji vodi do željene diplome

13-18 meseci pre početka studija

Međunarodni akademski centar ima u svojoj biblioteci veliki broj informatora o studijama u Americi. Centar pruža i besplatno savetovanje o vrsti diploma i visokoškolskih programa, kao i pomoć u izboru neke od 3,700 mogućih obrazovnih institucija u Americi.

Posetite seminare o načinu studiranja u Americi

Centar organizuje grupna savetovanja o studiranju u SAD. Osim toga, organizuju se i seminari čije su teme izbor odgovarajućih akademskih programa, mogućnosti finansiranja, dobijanje sportskih stipendija. Osim seminara u našim prostorijama dostupni su i brojni webinar, seminari na Internetu, na kojima se distribuiraju važne informacije i ostavlja mogućnost zainteresovanima da postavljaju pitanja. Za dodatne informacije o ovim seminarima nazovite Centar telefonom – 011/334-9639.

Prijemni testovi

12 meseci pre početka studija

Većina američkih koledža zahteva od budućih studenata da izađu na jedan standardizovani prijemni test (SAT® ili ACT® za osnovne i GRE® ili GMAT® za postdiplomske studije), a ponekad i test iz određenih predmeta, što će zavisi od Vašeg polja interesovanja. Za postdiplomske studije u određenim oblastima, npr. studije prava i biznisa, potrebni su specijalizovani prijemni testovi za te oblasti. Uz sve to, od studenata kojima engleski nije maternji jezik se u većini slučajeva traži i test TOEFL®. Centar ima u ponudi pripremne seminare za polaganje većine ovih ispita.

Prijavljivanje

9-12 meseci pre početka studija

Rok za prijavljivanje za jesenji semestar jedne školske godine je obično decembar prethodne godine. Kako ovo nije ujednačeno, morate ipak proveriti ovu informaciju sa institucijom na koju želite da se upišete.

Upisivanje

2-4 meseca pre početka studija

Kada se odlučite za određenu visokoškolsku ustanovu, obavestite ih o vašoj odluci i vratite sva zvanična dokumenta. Nemojte da zaboravite da pošaljete pisma izvinjenja ustanovama koje su vas primile, a od kojih ste vi odustali.

Vize

2-4 meseca pre početka studija

Centar Vam može pružiti osnovne informacije o postupku podnošenja dokumenata za dobijanje studentske vize ili kako da kontaktirate Američku ambasadu.

Međunarodni akademski centar, Dečanska 12/1, Beograd – 011/334 9639

www.iacbg.org – www.facebook.com/iacbg - www.twitter.com/iacbg